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Minister za zunanje in evropske zadeve Tone Kajzer je v Gdansku sodeloval na Konferenci
za obnovo Ukrajine, kjer je izrazil nadaljnjo trdno podporo Slovenije Ukrajini. Napovedal je,
da bo Slovenija s sredstvi uradne razvojne pomoči sofinancirala gradnjo treh zaklonišč za
civilno zaščito v Harkovski regiji in se pridružila Mednarodni koaliciji za zaklonišča civilne
zaščite za Ukrajino.

V nastopu na panelu z naslovom »Defending Western Values and the Future Through Building Back
Better« je minister Kajzer poudaril, da je Ukrajini, ki je že več kot štiri leta žrtev ruske agresije, še
naprej treba zagotavljati polno podporo in vsestransko pomoč. »V Gdansku smo zato, ker je
prihodnost Ukrajine tudi prihodnost evropske varnosti. Slovenija je pred 35 leti izbrala svobodo in
demokracijo in takrat smo slišali sporočilo EU: 'Niste sami.' Isto sporočilo je takoj po ruski vsesplošni
invaziji na Ukrajino pred štirimi leti, skupaj s predsednikoma vlad Poljske in Češke, v Kijev odnesel
takratni in sedanji predsednik slovenske vlade Janez Janša. To sporočilo je enako relevantno danes.«

Slovenija od začetka ruske agresije zagotavlja vojaško, humanitarno in razvojno pomoč Ukrajini.
Humanitarne potrebe ukrajinskega prebivalstva ostajajo zelo velike, saj se nadaljujejo sistematični
napadi na kritično infrastrukturo, ki povzročajo škodo na energetskih omrežjih, stanovanjskih
objektih, šolah, zdravstvenih ustanovah in prometni infrastrukturi.

Na panelu so poleg ministra Kajzerja sodelovali tudi visoki predstavniki Združenega kraljestva, ZDA,
Švedske, Nata, Evropske banke za obnovo in razvoj in Organizacije za gospodarsko sodelovanje in
razvoj.

Ob robu konference je bil minister Kajzer navzoč pri podpisu sporazumov o gradnji treh zaklonišč
civilne zaščite v Harkovski regiji, ki jih bo sofinancirala Slovenija. Hkrati je napovedal pridružitev
Slovenije Mednarodni koaliciji za zaklonišča civilne zaščite za Ukrajino, ki so jo maja 2025 ustanovile
Finska, Ukrajina, Litva, Belgija, Švedska in Irska, ter poudaril: »V vojnih razmerah zaklonišča niso
samo prostor, kamor se ljudje zatečejo pred nevarnostjo, ampak predstavljajo varnost, dostojanstvo
in upanje.«

Ob tem bo Slovenija spodbujala slovenska podjetja k aktivnemu sodelovanju pri obnovi in
modernizaciji Ukrajine na področjih trajnostne infrastrukture, upravljanja voda, energetske
učinkovitosti, digitalnih rešitev in napredne proizvodnje. »Sodelovanje zasebnega sektorja pri obnovi
ne koristi le Ukrajini, temveč prispeva tudi h krepitvi gospodarskega sodelovanja in stikov med
ljudmi,« je še poudaril minister Kajzer.

Ob robu konference je minister opravil več dvostranskih srečanj. Med drugim se je sestal z
namestnikom predsednice vlade Ukrajine za evropske in evroatlantske integracije Tarasom Kachko.
Govorila sta o aktualnih razmerah v Ukrajini, procesu približevanja Ukrajine EU ter pomenu
vključevanja gospodarstva držav EU v obnovo države. Minister Kajzer je kolegu čestital za odprtje
prvega pogajalskega sklopa in poudaril, da je mesto Ukrajine v EU.

Sestal se je tudi z ministrom za evropske integracije Republike Srbije Nemanjo Starovićem. Govorila
sta o dvostranskih odnosih med državama ter o širitvi EU. Pri tem se je minister Starović Sloveniji



zahvalil, da ima širitev EU na Zahodni Balkan med prednostnimi nalogami ter za vso pomoč in
podporo Srbiji na njeni poti v EU.
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